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KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ I

KOLO SVARY-BORCSA MIHÁLY

Küszöbön a japán 
Japán kínai területeket

Páris, juntas 17. Ma olyan hírek 
érkeztek Pekingböl, hogy az idegen 
konzulok kénytelenek voltak Műk* 
denből nyakra-főre menekülni. Kan. 
tonban számos európait meggyil­
koltak. A japán kormány ennek 
következtében közölte a hatalmak­
kal, ha ezeket a gyilkosságokat 
nem fogják azonnal megtorolni,

Japán késs sürgősen kínai terü­
letet megssállnl.

Jopdn két évi tarlalékosztdlyt e 
célból behív. Japán, ugylátszik el 
van szánva, hogy komoly katonai 
intézkedéseket tesz Kina ellen és * 
ha az utolsó pillanatban nem áll be 
fordulat, jopánkinai háború előtt

Bethlen István kihallgatáson jelent meg 
a Kormányzónál

A szociáldemokraták teljes veresége a Beniczky- 
ügyben — Bűnpártolás miatt eljárás indul azok 

ellen, akik megtagadják a vallomástételt
(A Hajdujöld tudósítójától.) A 

nemzetgyűlésen kedden történt ese­
mények nagyban hozzájárultak az 
addig meglehetősen zavaros politi- 
tikai helyzet tisztázásához. Bethlen 
miniszterelnök ugyanis tőle szokat­
lanul erélyes hangon adott választ 
a szociáldemokratáknak a Somogyi 
és Bacsó féle gyilkosság ügyében. 
A radikális baloldal, amely a bot­
rány kiszélesedését várta a minisz­
terelnök felszólalásától, nemcsak 
hogy keservesen csalódott, hanem 
teljes és

tökéletes vereséget szenvedett.
A miniszterelnök ugyanis szer­

felett erélyesen védelmébe vette a 
Kormányzót a vörös baloldal szeny- 
nyes támadásaival szemben és ugyan- 
akkor, mint közvetlen szemtanú, ha- 
lomra döntötte Beniczkynek a siófoki 
eseményekre vonatkozó hazug állí­
tásait. A legnagyobb meglepetés pe­
dig akkor érte a szociáldemokratá­
kat, amikor a miniszterelnök kije­
lentette, hogy azokkal szemben, 
akik azt állítják magukról, hogy 
adatokat tudnak szolgáltatni a bűn­
tény felderítéséhez, de ezt politikai 
és egyéni érdekből nem teszik meg, 

mint bűnpártolók ellen fog el­
járni.

A kormány, ugylátszik, komolyan 
is veszi a miniszterelnök kijelenté­
seit, mert a Bethlen által megje­
lölt irányban szerdán délelőtt már 
komoly lépéseket tett a hadügymi­
niszter.

A szociáldemokraták maguk is 
kénytelenek beismerni az őket ért 
megsemmisítő vereséget. Ezt bizo­
nyítja az is, hogy taktikájukon már 
változtatni akarnak. Az úgynevezett 
demokratikus ellenzéki blokk szer­
dán délelőtt ülést tartott, amelyen 
a követendő taktikáról folytak ta­
nácskozások. Kiszivárgott hírek sze­
rint ezen az ülésen a baloldali kép­

-kínai háborús
akar megszállást <

állunk.
A francia kormány ma reggel 

egy elsőrangú dreadnoughtját a ja­
pán vizekre küldte,

Sanghai kikötőjében jelenleg bo­
ámból idegen hadihajó tar­

tózkodik.
A Reu’er iroda jelenti Fu-Csau- 

ból, hogy az itteni diákok felhívják 
a külföldieknél alkalmazásban lévő 
kínaiakat a sztrájkra és azt a ké­
relmet intézték a kereskedők egye­
sületéhez, hogy a sztrájkokat tá­
mogassa.

A katonai kormányzó az idege* 
nek városrészében őrszemeket állí­
tott fel.

viselők körében nagy levertség és 
meglehetősen

elkeseredett hangulat uralkodott, 
miután mindnyájan megegyeztek ab­
ban, hogy a Somogyi éa Bacsó 
ügyben fel kell hagyni az eddigi 
taktikával..

A szociáldemokraták teljes vere­
ségének fényes bizonysága az, hogy 
a nemzetgyűlés szerda esti ülésén 
már

kísérletet sem teltek arra, hogy 
napirendi vitát provokáljanak

és ebben a formában csépeljék tovább 
a Somogyi—Bacsó*ügy szalmáját, 
amire már nemcsak az ország, de az 
egész nemzetgyűlés is ráunt.
Bethlen kihallgatáson volt 

a Kormányzónál
Budapestről jelentik: Bethlen Ist­

ván gróf miniszterelnök szerdán dél­
előtt hosszasan tárgyalt Walkó Lajos 
kereskedelemügyi miniszterrel, majd 
fél 1 órakor Gödöllőre ment, ahol

a Kormányzó kihallgatáson 
fogadta,

Kihallgatása után a Kormányzó ebéden 
látta vendégül a miniszterelnököt, 
aki a délutáni órákban tért vissza 
Budapestre.

A honvédelmi miniszter 
nyilatkozata a bünpaiás- 

tolókról
Budapestről jelentik : C^áky Ká­

roly honvédelmi miniszter szerdán 
délelőtt a Ház folyosóján igen érdé* 
kés nyilatkozatot tett a Beniczky- 
ügyben. Kijelentette ugyanis, hogy 
a hadbíró-ügyész megjelent a hadi­
törvényszék ügyészségének fogházá­
ban,. ahol ki akarta hallgatni Be- 
niczky Ödönt, ez azonban megta­
gadta a vallomástételt. Majd elmon­
dotta a miniszter, hogy a vizsgálat 
során ki fogják hallgatni mindazokat, 
akik olyan kijelentést tettek, hogy 

az ügyről tudnak valamit. Ezeknek 
mindenesetre módjukban van meg­
tagadni a vallomás*', akkor önma­
gukra vessenek, ha az a helyzet áll 
elő, amit a miniszterelnök ur teg­
nap kifejtett, hogy

tudniillik bűnpártolást követnek el.
Hogy aztán a bűnpártolásnak vagy 
bünpalástolásnak milyen konzekven­
ciái lesznek, ennek a kérdésnek la­
tolgatásába most nem megyek bele, 
mert erre nem vagyok hivatott. 
Annyit a magam részéről is hang­

Julius elején megkapják a tisztviselők 
a fizetésemelést

Budapestről jelentik: A tisztvise'ök 15°/o-os fizetésemelésé­
nek kiutalása julius elején megtörténik. A többi 5%-os fizetés­
javítást a státusrendezés során kapják meg. Decemberben a Nép­
szövetségnél újból felvetik a tisztviselők további fizetésemelésének 
kérdését.

Folyik a választójogi javaslat 
részletes vitája 

Interpellációs nap a nemzetgyűlésen — Vihar 
Szilágyi Lajos felszólalása körül

A nemzetgyűlés mai ülését s/4 11 
órakor nyitotta meg Szcitovszky 
Bála elnök. Folytatták a választó­
jogi javaslat 3. szakaszának tár 
gyalágát. Peyer Károly kifogásolja, 
hogy akik királyi kegyelemből kap­
nak magyar állampolgárságot, azok 
választójogot is kapjanak.

Rakovszky belügyminiszter: Nézze 
meg a törvényt. Egy részletes tár­
gyalásnál nem szoktak így össze­
vissza beszélni.

A Ház a szakaszt eredeti szöve­
gében fogadja el.

Következik a 4. szakasz, amely 
a két évi helybenlakás alól mente­
sít bizonyos kategóriákat.

Popper Sándor azt indítványozza, 
hogy

az összes hadifoglyok kivétel 
nélkül részesüljenek a szakasz­
ban biztosított kedvezményben.
Rakovszky Iván belügyminiszter: 

Nem járulhat hozzá, ahhoz, hogy 
ezt a kedvezményt mjnden feltétel 
nélkül adják meg a hadifoglyoknak. 
Nem lehet kedvezményben részesíteni 
azokat, akik a hazafiasság szem­
pontjából kétség alá érnék.

A nemzetgyűlés a szakaszt kissebb 
stilárban fogadja el.

Az 5. szakaszt változatlanul fo­
gadják el.

A 6 ik szakasznál, amely ki­
mondja, hogy a fegyveres erő al­
kalmazottainak nincsen szavazati jo­
guk, Saly Endre azt kivánja, hogy 
a pénzügy őrség, folyamőrség, rend­
őrség, tisztikarának se legyen sza­
vazati joga.

Rakovszky belügyminiszter fel­
szólalása után a Ház a szakaszt 

eredeti »üvegében fogadja el. 
Következik a 7-ik szakasz, amely 

a választójogból kizáró okokat so­

súlyozhatok még, hogy
as egész eljárás a legszélesebb 

körű nyilvánosság előtt fog lefolyni 
és a nyilvánosságnak módjában lesz 
megítélni, mennyiben hitelképesek az 
olyan egyének, akik vádaskodnak, de 
illetékes fórumok előtt ezekkel a vá­
dakkal és az ezekre vonatkozó bizo­
nyítékokkal nem állanak elő.

— A katonai ügyész most tatul- 
mányozza az iratokat. A kormány­
nak pedig elhatározott szándéka al­
kalmat ős módot nyújtani mindenki­
nek arra, hogy valljon.

rolja fel.
Ruppert Rezső és "Várnai Dániel 

a szakasz enyhítését kívánják.
Hubinek előadó felszólalása után 

Nagy Vince javasolja, hogy a bűn­
cselekmények miatti jogfosztást 

ne terjesszék ki a politikai 
vétségekre.

Peyer Károly: A szakasz egyet­
len célját abban látja, hogy szo- 
cáldemokrata ne kerülhessen a par­
lamentbe. Ilyen körülmények között 
könnyen megtörténhetik, hogy a 
szociáldemokrata párt egyáltalán 
búcsút mond a politikai életnek és 
más utón próbál eredményt elérni.

Szakács Andor: A szakasz értel­
mében azoknak, akik felségsértést 
követnek el, nincsen választójoguk. 
Nem tudja lehet-e és hogyan le­
hetne Magyarországon királysőrtést 
elkövetni.

Pikier Emil: A szakasznak az iz­
gatásra vonatkozó rendelkezései alap­
ján egyetlen egy ellenzéki képviselőt 
sem lehetne megválasztani.

Felkiáltások: Apponyi sohasem iz­
gatott, pedig ő is ellenzéki!

Pikier kijelenti, hogy ö a köztár­
sasági eszme hive. Nem tartja izga­
tásnak, ha valaki köztársaságot 
hirdet.

Hedry Lőrinc: Károlyi Mihály
örökre befütött a köitársaiágnak.
Pikier: Ha a választók többsége 

börtönben ülő forradalmárra szavaz, 
annak is mandátumot kell adni.

Felkiáltások: Nagyon szép. Akkor 
a lipótmezei őrülteket is meglehetne 
választani.

Az elnök napirendi javaslata után 
aa interpellációk 

előterjesztésére tér át a Ház.
P.kltr Emil interpellációjában a 

magánalkalmazottak betegsegélyzö
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biztosítási értékhatárának felemelését 
kéri.

Vűss József népjóléti miniszter 
megnyugtató válaszát a Ház és az 
interpelláló képviselő tudomásul veszi. , 

Kélhly Anna a magánalkalmazottak ( 
nyugdijának valorizálását, a felmon­
dási idő és a végkielégítés félémé- ; 
lését kéri. .

Búd János pénzügyminiszter kije­
lenti, hogy a kormány ezekkel a 
kérdésekkel állandóan foglalkozik és 
reméli, hogy módját találja annak, 
hogy a magánalkalmazottak olyan 
nyugdijat kapjanak, amelyek nem 
veszélyeztetik a vállalatok érdekeit.

Batlz Gyula interpellációjában az 
építőipar előmozdítását sürgeti.

Búd pénzügyminiszter: A kor­
mány a beruházási programmon be 
lül figyelemmel kiséri ezt a szociá­
lis kérdést és nagy összegek fog­
nak rendelkezésre állani a lakás­
építés előmozdítására. Sem a régi, 
sem az uj házakat nem kívánja va- 
gyonváltság alá vonni.

A Ház a választ tudomásul veszi.
Szeder Ferenc kérdezi interpellá­

ciójában : hajlandó-e a kormány 
a rokkant járulékot felemelni 

rfs a rokkanttörvinyt beterjeszteni.
Nass József népjóléti miniszter: 

A rokkanttörvényt, amelyben a já­
rulékok végleg megállapittatnak, eb­
ben a hónapban fogja beterjeszteni. 
Amennyiben azonban ez nem sike­
rülne, akkor rendeletileg julius 1 tői 
6 hónapig visszamenőleg ideiglene 
sen rendezik az illetékeket, mintegy 

100 percenttel felemelve 
azokat,

A Ház a választ tudomásul veszi.
Szilágyi Lajos felszólalása után 

személyes kérdésben válaszol Hu­
szár Károly tegnapi beszédére. Az 
összes kormányokat felelősségre 
vonja azért, hogy a Somogyi ügyet 
a mai napig nem tudták kideríteni. 
Ez az eltusolás látszatát kelti az 
emberben.

E szavaknál
nagy vihar támad

a kormánypárton. Az elnök figyel­
mezteti Szilágyit, hogy beszédideje 
lejárt, mire Szilágyi beszédideje 
meghosszabbítását kéri. — A Ház 
többsége ehez nem járul hozzá.

Erre a szociáldemokratáknál tör 
ki a vihar.

Sütő József: Mindennap ide fog­
juk hozni ezt a kérdést.

Nagy Vince közbeszól, mire Da- 
basy Halász Móric ezt kiáltja fe­
léje: Ön a Tisza gyilkosságról be­
széljen.

Erődi Harrach Tihamér: Be­
széljen Miksa püspök internálá­
sáról.

Szilágyi Lajos: A kormány maga­
tartása is az eltussolás látszatát 
kelti. Erre csak az a válasza, hogy 
ilyen megátalkodott gonosz telkeknek 
nem beszélek.

Nagy zaj. A kormánypárton ezt 
kiáltják:

Bonáre, rendre, a mentelmi elé.
Az elnök Szilágyi Lajost rendre- 

utasítja.
Szilágyi Lajos erre összecsoma­

golja Iratait is a szociáldemokra­
tákkal együtt kivonul a teremből.

Felkiáltások a kormánypárton: 
Már megint megfutamodnak, miért 
nem várják meg Huszár Károly 
válaszát.

Huszár Károly személyes kérdés­
ben válaszol Szilágyi Lajosnak. 
Újra felszólítja, hogyha vannak bi­
zonyítékaik arról, hogy az ö volt 
kormányát mulasztás terheli a So­
mogyi-Bacsó ügyben, álljanak elő 
azokkal.

Az ülés ezzel véget ért.

Uj rend a debreceni piacokon 
Julius 1-én kezdődik a piacok áthelyezése

(A Hajduföld tudósilójától.) A 
városi tanács hirdetményt tett közé, 
amelyben részletesen intézkedik a 
piacok uj elhelyezéséről. A tanács 
eszerint az élelmiszerpiacokra vo­
natkozólag 

kicsinyben termelő gyümölcs­
árasok résxére

a Rákóci utca páros oldalán a 26— 
34. számú házak előtti piacterületet 
jelöli ki. Ha pedig a kijelölt hely a 
gyümölcsidény előbbrehaladtával nem 
lenne elégséges, részükre további 
árusító helyül a Rákóczi utca páros 
számú oldalán a 22. számú háztól 
a Csapó-utca felé haladó piacterüle­
tet jelöli ki aa ugyanazon az olda­
lon árusító baromfiárusok helyéig. 
A viszonteladó gyümölcsárusok ré­
szére a régi Csapó utca 20—22—24. 
számú házak előtti piacterületet vál­
tozatlanul fenntartja.

Paprika, sáfrány, bors stb. álta­
lában fűszerféléket árusítók — úgy 
a termelők, mint a viszonteladók — 
részére árusítási helyül a Dégen- 
fe’d-téri vassátrak és a Dégenfeld- 
tér 11, szám a. ház homlokzata kö­
zött elterülő teret jelöli ki.

A kenyér, tészta és sütemény félék 
árusító helyéül a Dégenfeld téren 
levő és a 10. számú ház előtt el­
terülő kirakópiacot, mig a termelők 
által szekeren felhozótt zöldség­
félék, burgonya, dinnye, káposzta 
és tök árusok részére a Hajnal • 
utcát jelöli ki.

Te] és termékek elárusító 
helyéül

a Simonffy utcai vassátrak keleti és 
nyugati részén elterülő teret jelölte 
ki a tanács.

A hal és 
sitóhely a Simonffy utcai huscsar- 
nok lesz.

Az Ipari és kereskedelmi heti 
vásárokra vonatkozólag:

Jelenleg a Rózsa- és Csapó utcán, 
valamint az Árpád-téren levő ipari 
és kereskedelmi hetivásárok árusító 
helyéül a Kossuth-utcát jelölték ki 
az alábbi árusítási sorrend mellett:

A Kossuth-utca páratlan oldalán, 
a fasorban a 25—27. számú házak 
előtt a kefések, fésűsök, pipások, 
késesek; folytatólag a 23—31. sz. 
előtt a fazekasok, továbbá a 33—35. 
ez. előtt a gyermekruha- ős fehőr- 
nemüárusok; a 37. sz. ház előtt a 
szalmakalaposok ; a 39—41—43. sz. 
házak előtt a rőfös-, rövid- ős ba- 
zárárusok 45—47. számú házak 
előtt a mőzeskalácsosok, perecesek 
és cukorkaárusok; 49—57. számú 
házak előtt pedig az asztalosok.

Ugyancsak a páratlan oldalon a 
főburkolat ős a fasor közötti mel­
lékburkolatra a 25—27. számú há­
zak előtt a szíjgyártók, nyergesek, 
kötéiverök; folytatólag a 29—31— 
33. számú házak előtt a cipészek ős 
papucsosok, a 35—37. számú házak 
előtt a féríikalaposok, 39—41—43— 
45. számok előtt a férfiszabók és 
paplanosok; 47—49. számú házak 
előtt a szörszabók, gubások, szű­
csök; 51—57. számok előtt a laka­
tosok, rézművesek, bádogosok, re­
szelővágók és zománc edény áru­
sok, az 59—73. sz. házig terjegőleg

pedig a kovácsok, bognárok, kocsi 
és kerékgyártók.

A páros oldalon levő fasorban a 
28—30—32. sz. házak előtt a rosta 
és szita készítők, a 34 36-y38. 
számok előtt kosárfonók, a házi fa­
ipari cikk, faedény, gyékény, kas 
és seprű árusok, a 40—42—44. 
számok előtt pedig a pintérek.

Vidéki iparosok és kereskedők

rák árusak részére áru-

Kettős házasság büntette miatt 
a biróság előtt

A detektivgyllkos Rácz Kálmán nötestvére 
bigámia miatt a vádlottak padján

(A Hajduföld tudósítójától.) A ban rájöttek, hogy Rácz Anna még 
debreceni kír. törvényszék Koháry - 
József elnöklete alatt müködö bün­
tetőtanácsa szerdán érdekes bűn- 
perrel foglalkozott. A vádlott Rácz 
Anna, a detektivgyilkos Rácz Kálmán 
nővére, akit számos bűncselekmé­
nye, P. Tóth János polgári rendőr 
meggyilkolása miatt életfogytiglani 
fegyházra Ítélt a biróság s nővére 
volt, akit Karikó Istvánnal együtt

kettős házasság bűntettével vá­
dolt az ügyészség.

Rácz Anna ugyanis évekkel ezelőtt 
kivándorolt Amerikába és ott tör­
vényes házasságra lépett Szabó Bé­
lával. A háztársík azonban össze­
tűztek és szétváltak, de törvényesen 
nem választotta őket el a bíróság.

Rácz Anna hazajött Magyaror­
szágra ős itt újra a pap elő ment, 
megesküdött Karikó Istvánnal. Azon-

A földmunkások nyilatkozata 
Hegymegi Kiss Pál lapja ellen

A munkáaok nem azonosítják magukat a demokrata vezérrel
(A Hajduföld tudósitójától.) Egyik | 

budapesti újság, a „MAI NAPU, 
amely Hegymegi Kiss Pál debreceni 
képviselő, polgármester-önjelölt irá­
nyítása mellett a nyilvánosság teljes 
kizárásával jelenik meg, egyik szá­
mában támadást intézett dr Magoss 
György polgármester ellen, akit az­
zal vádolt meg, hogy a debreceni 
földmunkásság érdekei ellen dolgo­
zik. A lap igyekezett nagy szenzá­
ciót csinálni az ügyből, megszólal­
tatva a különböző munkásszövetsé­
gek stb. vezetőit. Csupán annak 
illusztrálására, hogy a munkásság, 
amelynek nevében állandóan nagy 
hangon beszélnek egyes képviselők, 
milyen ellentétes állásponton van az 
úgynevezett vezérekkel szemben, 
közöljük az alábbi nyilatkozatot, 
amelyet most juttattak el a Hajdú­
föld szerkesztőségéhez:

A „Mai Nap* cimü fővárosi újság mi­
napi számában nagy megütközéssel olvas­
tam a dr Magoss György polgármester ur 
ellen intézett durva támadást.

Az igazság kedvéért ki kell jelentenem, 
hogy

e támadástól a debreceni mező­
gazdasági munkások távol álla­
nak s azzal semmi közösséget 

nem vállalnak.
A debreceni mezőgazdasági munkások 

ugyanis az én elnökletem és vezetésem 
alatt álló „Magyar munkás polgárok* 
szervezetében vannak tömörülve, igy ne­
kem és nekünk a panasz tárgyává tett

LEGOLCSÓBB, LEGJOBB ÉS LEGKELLEMESEBB 
TERMÉSZETES ÁSVÁNYVÍZ A

MOHAI AGNES
( egyedárüsitAs*»förartár
ítzlbfom CSANAK JÓZSEF KRT. DEBRECEN K*C Ü 
fviazontaladóknak eredeti forrásArak

a helyi beli vásárokat nem lá­
togathatják.

Csizmadia Iparosok részére — te- 
kintettel a csizmadia társulatnak 
meglevő árucsarnokára — külön 
árusító helyet nem jelöl ki.

A heti vásárok minden kedden és 
szombaton reggel kezdődnek és télen 
délután 3 órág, nyáron pedig dél­
után 4 óráig tartanak.

Az általános piacrendezés —- illetve 
áttelepítés julius 1-én föltétlenül 
megkezdődik.

az első urától sincs elválva és meg­
indult ellene a büntető eljárás. 
Rácz Annát és Karikát szerdán 
vonta fellelősségre a biróság. Rácz 
Anna avval védekezett, hogy ő 
abban a biszemben volt, hogy első 
urától törvényesen elválasztották, 
neki azt mondták, hogy az ame­
rikai törvények szerint, abban az 
esetben,

ha a fér] és feleség öt évig 
nem érintkezik és különválva 

élnek, elváltnak tekinthetők.
Karikó meg azt erősítette, hogy ő 
nem tudta, miszerint (élességének 
előzőleg is volt ura, illetőleg, hogy 
attól nincs elválasztva. A biróság a 
bizonyítási eljárás lefolytotása után 
úgy Rácz Annát, mint Karikó Ist­
vánt 15—15 napi fogházra ítélte 
bigámia miatt. A felek megnyugod­
tak az ítéletben.

tényekről tudni kellene.
Mi azonban mindezekről semmit sem 

tudunk, sőt éppen az ellenkezőjéről va­
gyunk meggyőződve. Mi ugyanis hálával 
és elismeréssel vagyunk eltelve dr Magoss 
György polgármester ur iránt azért, hogy 
közöttünk és a debreceni gazdák közötti 
legteljesebb egyetértésért fáradozik s min­
den alkalmat megragad, hogy érdekeinket 
megoltalmazza úgy a gazdákkal, mint ide­
gen munkásokkal szemben.

Á deputációt vezető Kállai Sándor ve­
zetése alatt álló szervezetben — mely a 
szociáldemokrata párt egyik alosztálya — 
tudtunkkal mezőgazdasági munkások nin- 
csenek, mindössze 30—35 kubikos és 
téglavető tömörült igy aztán nem értjük, 
hogy mi közük ezeknek az aratáshoz, ré­
szes munkához, szóval a mezőgazdasági 
munkához.

Éppen a kubisok és téglavető munká­
sok azok, kiknek — ha őszinték akarná­
nak lenni — a legteljesesb elismeréssel 
kellene adózniok Magoss polgármesternek. 
Hiszen minden debreceni ember előtt is­
meretes az a tény, hogy 10 esztendő óta 
sem végeztetett Debrecen sz, kir. városa 
annyi munkát, mint most. Különösen a 
mai napokban az utcáknak egész sora 
burkolás alatt áll, most készült el az 
uszoda, most kezdenek 3 uj, egyenként 
2—2 emeletes városi épület építéséhez, a 
napokban határozta el a törvényhatóság 
éppen Magoss polgármester ur indítvá­
nyára a Déry muzeum palotájának hala­
déktalan felépítését, most irt fel a köz­
igazgatási bizottság újra csak a polgár- 
mester indítványára a kormányhoz a peo- 
recen—Tiszafüredi köut kiépítése iránt. 
Tehát a kubikusok és téglavetőknek sem­
mi okuk sincs a deputációkra és panasz­
kodásra, jobb ha addig dolgoznak, neki* 
van és lesz mit.

A „Mai nap* hagyjon békét a debre­
ceni mezőgazdasági munkásoknak, ne 
maszlagolja, ne izgassa, hanem engedje, 
hogy dolgozzék s maradhasson békében 
— polgármesterével. ,

valóban kiváncsi vagyok, hogy a tá­
madó cikk kitűnő inspirálója mit telt 
eddigelé a debreceni munkásokért.

Tisztelettel:
Filep László.

a debreceni munkás 
polgárok elnöke.

ti
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A Kormányzó születésnapja
ünnepi istentiszteletek a debreceni templomokban

(A Hajdufó'd tudósítójától.) Ma I 
gyarország Nagyurának, vitéz nagy. ■ 
bányai Horthy Miklós Kormányzónak 
születése napját ünnepli ma az egész 
ország. Ma, amikor sötét aknamunka, 
aljas támadások folynak a legelső 
magyar ember ellen, szeretetében, 
hódolatában és hűségében kétszere­
sen megerősödve áll a Nagyur mel­
lett ezen a napon minden igaz ma­
gyar-

A debreceni honved áliomásparaccs- 
nokság a Kormányzó iránti föltétien 
tisztelete és hódolata jeléül, mint 
minden évben, úgy az idén is meg- 
ünnepli a Kormányzó születésnapját. 
Junius hó 18 dn, ma délelőtt a deb 
recent templomokban ünnepi isten- 
tisztelet lesz és pedig a római, va­
lamint a görög katholikusok számára 
reggel 8 órakor a görög katholikus 
templomban, a reformátusok és evan 
gélikusok számára pedig reggel 9 
órakor a Nagytemplomban.

Az istentiszteleten megjelennek az 
összes hivatalok, testületek vezetői.

Tábornokká a világháborn végén 
léptették elő.

1920 óta a NyUKOSz és a 39. gya­
logezred bajtársi szövetségének el­
nöke. Számos hadi kitüntetés tulaj­
donosa és József királyi herceggel 
benső viszonyban állott.

Wolff János a legutóbbi időkig 
egészséges volt és nagy lelkesedés­
sel vezette a harminckilencesek em­
lékmű-akcióját. Pár nap óta rosszul 
érezte magát. Szerdán délben még

odasiető háziorvosa, dr Siegmund 
Ervin megállapított),

agyszélhüdésben meghalt.
A gyászhir vétele után dr Linden­
beiger János püspöki helynök, pápai 
prelátus kanonok azonnal felkereste 
Wolff tábornok lakását. Az elhunyt 
családja ugyanekkor érkezett meg 
Cigaleba és igy

feleségét és leányát sürgöuylleg 
kellett hazahívni

Wolff János tábornok temetése szom­
baton délelőtt 10 órakor lesz reqalem- 
mel összekötve a római katholikus 
egyház szertartásai szerint.

A Kormányzó születésnapjának 
ünnepe Budapesten

Budapest, junius 17. Csütörtökön, 
junius 18 án lesz a Kormányzó siti 
letésnapja, amelyet felhasználnak 
arra, hogy a nemzet hódolatát és 
hűségét tolmácsolják a Kormányzó 
elölt. A vérmezőn 
katonai tisztelgés lesz, amelyen a | megebédelt és indulni akart dr Csiky 
helyőrségen kívül képviseltetik ma 
gukat, a polgári hatóságok is és I vizsgáltassa magát. A iépcsőházbün 
rősztvesznek az iskolák és egyesü- | msszul lett ős 15 perc alatt, amint 
letek is.

A díszszemlén nj egyenruhájá­
ban vesz részt a hadsereg

Budapest, junius 17. Elkészült a 
nemzeti hadsereg tisztjei részére a 
tábori diszsisak és a bogiáros öv. 
A sisak XVII-ik századbeli ős ma- 1 (A Hajduföld tudósit ójától.) Szinte 
gyár tipusu könnyű huszársis&k, az páratlanul érdekes betörési kísérlet 
öv pedig ennek a kornak tiszti disz- történt az elmúlt éjszaka a debre 
övjének mintájára készült. A tisztek cent Füvészkertben. Itt áll ugyanis 
legelső alkalommal a Kormányzó szü < a Déri-muzeum alapköve, amelybe 
letésnapi szemléjén vonulnak ki az annak idején, az alapkőletételkor 
uj tábori díszben. Déri Frigyes sajátkezüleg helyezte

■................................ —................................. i..............—.. . I el a muzeum alapításáról szóló ok­
mányt, melyet aláírtak a város, a 
kultuszminisztérium képviselői, vala-

1 r | , r 1 i, I mint Debrecen város előkelőségei.
aeiUldn mcgndlt ^z alapkövet az elmúlt éjszaka 

váratlan halálát Ismeretlen tettes feltörte.
... Ti , u . Lefeszítette róla a nagy gránit fedő-

Wolff Janos meghalt. A magyar ,{ és klvette aZ alapítási okmányt
nemzet egyik legnagyobb katonáját, tartalmazó bronz tokot. Ugylátszik, 
a magyar katholtcizmus egyik imád- aa iu tfi Rz hitte h aranypénzt
ságos lelkű és példaadó l»’ét>a is fog találni az alapkőben, mert
keresztyén ős nemzeti megújhodás tudvalevö h régebbi id5k
hatalmas tábora pedig irredenta lelkű, ben aranyérm0ket is helyeztek el az 
fanatikus harcosát gyászolja nenne. épttletek alapköveiben.

Haló porában is áldja meg az tettes azonban alaposan csaló- 
l8ten- I dott mert nem talált semmit s igy

nem vitte fi az alapításról szóló

täbori mise után

József egyetemi tanárhoz, hogy meg-

Feltörték a Déri-muzeum alapkövét 
Ismeretlen tettes kivette az alapítási okmányt, 
de miután pénzt nem talált, visszatette régi 

halyére

Hegyközszentimrei Wolff János 
tábornok szerdán 

okozta
A le- 
vitéz 
fejőt.

Agyvérzés
(4 Hajduföld tudósítójától.) 

gendás hirü debreceni bakák 
parancsnoka álomra hajtotta 
Szent ős örökkévaló ideálok győzel­
mes lovagja volt, akinek lelkében 
mélységes hit és olthatatlan, nagy 
szeretőt lángolt. Szép, magyar egyé­
nisége negyven év történetének szer­
zett értékes nemzeti eredményeket. 
Diadalmas nevét saját kardjának élé­
vel véste be a volt közös hadsereg 
históriájának leghíresebb lapjaira, 
ahol a fogalommá vált harminckilen­
ces katonák nagyszerű hőstettei éke­
sítik a világháború aranykönyvét.

Wolff János élete diadalul volt: 
a nagy szív és nagy lélek diadal- 
utja, mely becsülettel megvívott há­
borúk vérázott földjéről Krisztus 
templomának oltárlépcsőjéhez vezet. 
Sokszor járta ö ezt a gyönyörű utat 
S amilyen férfias bátorsággal, el 
szánt akaraterővel és forró haza­
szeretettel állott a háborúk sors­
döntő viharában, ép olyan erős hit­
tel, alázattal és bensőséges, nagy 
szeretettel borult le Krisztus ke­
resztje előtt.

Ennek az életnek szépséges len­
dületét most egy váratlan mozdu­
lattal megakasztotta a halál. Sok 
magyar dicsőség, sok háborús győ­
zelem visszajáró emléke elevenül meg 
lelki szemeink előtt és a lehulló

okmányt sem, amely reánézve tel­
jesen értéktelen volt.

A feljelentést Szabó Lajos, a 
Eüvészkert őre tette meg a rendőr­
ségen, ahol azonnal hozzáláttak a 
tettes kézrekeritóséhez. A rendőrség 
körében az a vélemény uralkodik, 
hogy a lopási kísérlet azért tör­
tént meg, mert J

a Füvészkert környékéről a lét­
számcsökkentés miatt bevonták 

a rendörőrszemet.
az eset ismét amellett szól, 
Debrecenben nem szabad to- 
apasztani a rendőrség létszá- 
A füvészkerli iskolában vannak

*
Hegyközszentimrei Wolff János 

nyugalmazott tábornok, a NyUKOSz 
debreceni elnöke

juntas 18-án, szerdán délután 
váratlanul meghalt.

Negyven esztendős katonai pálya­
futása a volt császári és királyi 39. 
gyalogezred legendás történetével van 
elválaszthatatlanul egybefonódva.

Ez 
hogy 
vább 
mát. 
felhalmozva a Déri-muzeum milli­
árdos kincsei s megfelelő rendőri 
őrizet hiányában megtörténhetik, 
hogy egyszer oda tör be m»jd va­
lami vakmerő tolvaj s megdézsmálja 
az óriási értékű kincseket, ame­
lyeknek elvesztése kimondhatatlan 
kárral járna az egész városra.

A hajdúböszörményi Fekete Kéz 
nyolc hónapi börtönt kapott

A vádlott azt állította, hogy 
halni 

(A Hajduföld tudósítójától.) Még 
1923-ban történt, hogy Hajduböször 

______________ ményben a titokzatos Fekete Kéz 
1884-ben mint hadnagyot helyez- I szövetség működni kezdett. Vei es 

ték át a 62-esektöl a 39. ezredbe, Gyula fiatalember több jómódú gaz- 
melynek minden nagyobb hadmüve* dának levelet irt, amelyben fel- 
létében személyesen is rősztvett. A szólítja őket, hogy záros határidőn 
világháborúban súlyosan megsebe belül az általa jelzett helyre 
sült. Fölgyógyulása után a 103. gya­
logezred parancsnoka lett, mely a 
Wolff ezred nevet kapta ős minden 
ütközetben kitüntette magát. Wolff 
János 1884 május elsején lett had­
nagy, 1889 január 1 én főhadnaggyá 
kiUnTeredméV^^^^________________ I Beának.' A levőiben ilyen fenye-
november 1-őn kapitány lett, a törzs- I ge.té8e^. voltak. Ha nem teszel ki 
tiszti vizsga letétele után 1908 no­
vember l én őrnagy. 1912 május

több millió korona készpénzt 
tegyenek ki, mert ellenkező 
esetben halálnak halálával 

lakóinak.
így fenyegető levelet irt Kapu i 

neveztők^lki? A*Uhadtest-tisztr"iskoíál I Márton jómódú hajdúböszörményi
1U1B1 DuvUlvlUtk ülUvfc üű C* lüUU'lU I U**UMV » £)

kard, mely csak egyetlen ellenség november 1-én kapitány lett, a törzs-
vágásának: a halál csapásának nem 
tudott parírozni, a legtisztább be-
csület ragyogó fényét sugározza 1-én alezredes, 1914 novemner l én
felénk. ezredes.

MINDENNEMŰ 
FŰSZER, CSE- 
MEGE, BOR,

ÄZTARTÄSI SZÜKSÉGLETEIT

Fi kok a város 
minden réeséb. n .

ANGYABAN
SZEREZHETI BE. FÖÜZLET RÓZSA-UTCA 8

LEGELŐNYÖSEBBEN ÉS LEGJOBBAN

A ,,

30 millió koronát péntek estig a 
Keleti Temető északi kapufához, két 
napon belől úgy te, mint családod, 
halálnak halálával, borzalmas kínok 
között múl ki az drnyékvilágból. 
így rendelte ezt a nagy hatalmas­
ság, a Fekete Kéz szövetség, amely 
mindent tud és mindent megbüntet.

Kapusi gazda megijedt és két­
ségbeesésében szólt a rendőrségnek, 
amely azt tanácsolta neki, hogy szin- 
leg menjen bele a dologba. Kapusi 
a jelzett helyen egy üres dobozt 
tett le. Két detektív pedig a közel­
ben rejtőzött el.

Az esti órákban, a jelzett időben 
Veres tényleg megjelent a pénzért,

nem zsarolni, hanem meg­
akart
óvatosan a fa tövéhez ment és bol­
dogan kapta fel a dobozt. Ebben a 
pillanatban a detektívek előugrot- 
tak és

elfogták a Fekete Kelet.
Veres ellen zsarolás büntette 

miatt indult meg a büntető eljárás. 
Szerdán délelőtt vonta felelősségre 
a debreceni fair, törvényszék Kohdri 
József elnöklete alatt működő bün­
tetőtanácsa. A vádat kövecdi Weres s 
Lajos kir. ügyész képviselte.

Veres a főtárgyaláson tagadni 
igyekezett, azt állította, h>gy a 
levelet nem ő irta. Abban az idő­
ben, mikor a detektívek lefogták, 
azért ment ki a temetőbe, mert 
megunta az életét és

épen felakarta magát akaiitanl 
arra a fára,

amely alatt sz odakészitett doboz 
volt.

A biróság azonban nem adott hi­
telt ennek a naiv mesének, annál 
is inkább, mert a kihallgatott tanuk 
is ellene vallottak, sőt Német Jenő 
tanár, írásszakértő is mege< ősitette, 
hogy a Fekete Kéz levél Veres kéz­
írása.

A biróság a perbeszédek u’án Ve 
rest nyolc hónapi börtönre Ítélte. 
Az ügyész súlyosbításért, a védő 
enyhítésért fellebbezett

SPRINGER ~
KÖNYV, PAPÍR és fény­
képészeti szakOzlete 
FÖPOST AMELLETT

AGFA előhívó— — — — — — 6000
, — — — — — — 6000

AGFA aranyfürdő— — — — — 10000
Előhívó és fixir, magyar — — — 4000
Legfrissebb As legolcsóbb lemezek, 
filmek beszerzési forrása.
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HIR€K
1925 jutni 18. (Csütörtök)
Prof.: Arnold. Keth.: Efrém.

A Meteorológiai Intézel jelentése
Hazánkban jobbára derü't s száraz idő 

uralkodott és a hőmérséklet emelkedett. 
A nappali maximumok elérték a 25 fok 
C-t, az éjszakai minimumok 10-15 fok C 
között váltakoztak A szelek ma reggelre 
délre fordultak.

Időpognózis: Zivatarom eső várható, 
később hősülyedéssel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12 ig, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

— Borsod vármegye hódolata a 
kormányzónak. Borsod, Gömör, Kis­
hont vármegyék törvényhatósági bi­
zottsága ma délelőtt Soldos Béla 
főispán elnöklete alatt tartott köz­
gyűlésén Farkas György törvény­
hatósági bizottsági tag indítványára 
határozati javaslatot fogadott el, 
amelyben a Kormányzó személyét 
ért legutóbbi durva támadásokat 
megbotránkozással Ítéli el és a Kor­
mányzót a vármegye közönsége tör­
hetetlen ragaszkodásáról és hűségéről 
biztosit js. Zsóry György alispán be­
jelentette, hogy a csonka vármegyék 
junius 27-én a Kormányzónál tisz­
telegni fognak.

— A klr. ítélőtábla elnöke Sátor- 
a jaujhelyen. O.chváry Zoltán kir. 
Ítélőtáblái elnök a sátoraljaújhelyi 
kir. törvényszék ügyvitelének fel­
ügyeleti megvizsgálása céljából szer­
dán délután Sátoraljaújhelybe távo 
zott. A kir. ítélőtábla elnöke előre­
láthatólag 8 napig lesz hivatalától 
távol.

— leghalt a csíki izenátorvá- 
lasztás áldozata Kolozsvárról jelen 
tik: A csikmegyei választások alkal­
mával Imre Gábor dr, a Magyar 
Párt csikmegyei tagozatának titkárát 
súlyosan inzuttálták, aminek követ­
keztében a nagyfokú idegességben 
szenvedő ügyvédet pár nappal később 
elborult elmével szállították be a 
kolozsvári klinikára, ahol állapota 
egyre rosszabbodott, mig végre teg­
nap kinos szenvedés után meghalt.

— A női felső kereskedelmi is­
kola cserkészfinnepélye. A debre 
ceni négyévfolyamu női felsőkeres­
kedelmi iskola 14. sz. cserkész­
csapata junius 20 án, szombaton 
délután fél 6 órakor az iskola torna 
termében táborozási felszerelésének 
javára ünnepélyt rendez, melynek 
műsora a következő: 1 Cserkész­
induló. Énekli a cserkészénekkar. 
2. Én is ilyen leszek. Irta Nosz- 
lopy Aba Tihamér és Készüljetek. 
Irta Végh Géza. Szavalja Somogyi 
Etelka. 3. Ed. Poldini. Diablotius. 
Zongorázza Fazekas Ilona. 4. A 
c-erkészet céljáról beszél Varsányi 
Klára tanárnő, a csapat vezetője. 
5. Loánycserkészinduló. Énekli Soós 
Ilona, Székely Mária, zongorán ki­
séri Németh Ilona. 6. Magyar da­
lokat énekel a cserkészénekkar. 7. 
Zenés botgyakorlat. 8. Átalakulás. 
Cserkészjelenet. Irta Muszter Mar­
git. E őadják Juhász Erzsébet, Soós 
Ilona, Somogyi Etelka, Balogh Ju 
lia, Bruck Anna. 9. Magyar dalo­
kat zongorázik Németh Ilona. 10. A 
cserkészkürtöshöz. Irta és szavalja 
Juhász Erzsébet. 11. Magyar dalo­
kat énekel a cserkészénekkar. Hely­
árak : I. r. ülőhely 15.000 K, II. r. 
ülőhely 10.000 K. állóhely 5000 K.

— Csűrös Béla festőművész mű­
terme képkiállitása (Péterfia utca, ref. 
főgimnázium li. em. 6. alatl) nyitva 
van. Vaaárnap 10 —12-ig. hétköznap 
pedig 10—I2ig ét 3—Óig.

Három polgármester jelölt Hajdú­
böszörményben

Somossy Béla mellett foglalt állást a lakosság 
nagy többsége

amely már valóságos tengeri kígyóvá 
növekedett s amely szerződéstől 
minden áron szabadulni igyekszik a 
város közönsége. Ezt a súlyos prob 
lémát is az uj polgármesternek kell 
majd megoldani.

Hajdúböszörmény józanul és vilá­
gos fejjel gondo’kozó polgárai teljes 
tudatában vannak annak, hogy

e nagy feladatokat legklelégitőbb 
módon csak dr Somossy Béla 

tudja megoldani.
Somossy BMa fiatal, munkaképes­

ségének teljében levő, széles látó­
körű, erélyes és nagymüveltségii 
férfiú, akinek megválasztása garancia 
lenne a város bék's fejlődésére. 
Ilyenformán a képviselőtestület és a 
lakosság óriási többsége is az ö 
megválasztása mellett foglalt állást. 
Mindenki megvan ugyanis győződve 
róla, hogy Somossy Béla méltó 
utódja lesz édes apjának, a város 
felejthetetlen nagy polgármesteré 
nek, id. dr Somossy Bélának.

ál­
be

dr

(A Hajduföld tudósítóidtól.) Haj­
dúböszörményben egyre nagyobb 
hullámokat vetnek a polgármester 
választási mozgalmak. Mint a Haj­
duföld értesül, a polgálmesteri 
lásra eddig hárman nyújtottak 
pályázatot:

dr Somossy Bélái 
ny. főszolgabíró, földbirtokos, 
Magi Kálmán Hajduböízörmény vá­
ros főjegyzője és dr Srdlkay Antal 
közgazdasági taníc'nok.

A polgármestervá'asztás időpont­
járól még nem intézkedett a belügy­
miniszter, ennek ellenére azonban 
minden vonalon igei erős készülődés 
jelei mutatkoznak. Hajdúböszörmény 
ugyanis az utóbbi időben meglehe­
tősen visszamaradt fejlődésben és 
számos nagy, a várost érdeklő kér­
dés vár megoldásra. Ezek között 
több olyan van, amit csak erélyes 
kézzel, nagy körültekintéssel lehet 
megoldani. Hogy csak egyet említ­
sünk, ott van a városnak a Ganz 
villanygydrral kötött szerződés ügye,

A székesfőváros törvényhatósági 
bizottságának alakuló közgyűlése 

A belügyminiszter leirata
Budapest, junius 17. A székes­

főváros újonnan megválasztott tör­
vényhatósági bizottsága szerdán dél­
után tartotta alakuló közgyűlését. 
A pártok tagjai úgyszólván teljes 
számban megjelentek az alakuló köz­
gyűlésen és

a legnagyobb csendben foglalták 
el helyeiket

Ripka Forenc kormánybiztos és 
dr Sipőcz Jenő polgármester, Fal 
kushdzy Lajos és Buráth János al­
polgármester az elnöki emelvényen 
foglalnak helyet.

Ripka Ferenc kormánybiztos meg­
nyitja a közgyűlést és üdvözli a bi­
zottsági tagokat, felolvastatja a tör­
vényhatósági bizottsági tagok név­
sorát, végül bejelenti, hogy a bel­
ügyminisztertől a következő leirat 
érkezett:

A székesfővárosi törvényhatósági 
bizottság tagjainak választásával, a 
testületek és az intézmények kép­
viselőinek kinevezésével és az egyes 
tisztségek viselőinek kijelölésével a 
törvényhatósági bizottság az 1924. 
évi 26. t.c. által elrendelt újjászer­
vezése megtörténvén,

elérkezett az ideje annak, hogy 
az újjászervezett törvényhatósági 
bizottság működését megkezdje.

— A hírneves Korányi féle kám 
forOS arckrém a legideálisabb arcápoló. 
Gyártja Korányi gyógyszertár labora 
tóriuma Nyíregyháza, Bessenyei-tér I5.

Hirdetmény.
Alulírott pénzintézetek értesítik betevőiket, hogy további intézkedésig úgy 

folyószámlára, mint beéti könyvecskén elhelyezett összegek után folyó évi julius 
hó elsejétől kezdödöleg

látra szóló betéteknél
1 havi lekötéssel------
2 havi lekötéssel------
3 havi lekötéssel------

maximális évi kamatot fognak téríteni.
A betétkamatadót az intézetek viselik,
Debrecen, 1925 junius hó 16-án.

A földi Takarékpéntár Részvénytársaság Egyesült Budapest Fővárost Takarékpénz- 
Altalános Ter» almi Bank Részvénytársaság Debreceni Fiókja
Debreceni Első Takarékpénztár Magyar általános Takarékpénztár Debre-
Debreoení Rite'bank Részvénytársaság ceni Fiókja
Angol Magyar Bank Debreceni Fiókja Memzetl Hitelintézet Rszvény társaság Deb- 
Belvárost Takarékpénztár Debreceni Fiókja recent Fiókja

a

Felhívom tehát a főváros közönségét, 
hogy az uj törvényhatósági bizott­
ság megalakulása iránt a kormány 
biztossal egyetértőén a törvényes 
rendelkezéseknek megfelelő intézke­
déseket tegye meg. Nehéz és fon 
tos közigazgatási, gazdasági, szó 
ciális és kulturális feladatok várnak 

törvényha ósági bizottságra.

Béke és alkotó munka Irányítsa 
a törvényhatósági bizottságot 

lövő működésében,
akkor teljesülni fog az ország köz­
véleményének az az óhaja, hogy 
székesfővárosunk mai nehéz helyze 
téből uj életre kelve, erkölcsi és 
anyagi javaikban gyarapodva, fel­
virágozzék. Kelt Budapest, 1925. 
junius hó 15 ón. Rakovszky Iván, s. k.

A közgyűlés tudomásul vette a 
belügyminiszter leiratát, mely után 
Ripka Ferenc kormánybiztos emel­
kedett szólásra és üdvözölte az 
újonnan összegyűlt közgyűlést. Isten 
áldását kérve munkájára. A kor­
mánybiztos ezután elparentálta az 
időközben elhunyt Fischer Colbrie 
Ágost kassai püspököt, Heinrich 
Ferenc nemzetgyűlési képviselőt, 
végül titkos szavazással megválasz­
tották az igazoló választmányt.

— Egész finom fehér filckalapok 
a legdivatosabb formában 130.000 
koronáért kaphatók a Kalapüzemben, 
Piac u. 9.

10% 
11% 
12% 
13%

— Esküvő. Magyar Piri és Pa- 
risics Pál m. kir. vonatcsapatbeli 
százados junius hó 20 án tartják 
esküvőjüket.

— Kivágták és kitördelték a kert 
jéböl a fákat. Papp Lajos Csóka­
utcai lakos panaszt tett a rendőr­
ségen, hogy Rigó-utcai kertjében 
ismeretlen tettes behatolt és a gyű 
mölcs és a többi fákat kivágta és 
kitördelte. Valószínűleg valamelyik 
haragosa bosszúból tette, vagy pádig 
éretlen gyerek csiny. A nyomozás 
megindult.

— Uj távbeszélő viszonylatok. A porta­
főnökség értesi’i a közönséget, hogy egy­
részről Debrecen és Püspökladány, más­
részről a Budapesttel való távbeszélő 
forgalomba bevont német központok között 
a budapesti viszonylatokéval azonos fel- 
tételek mellett és Budapest közvetítésével 
a távbeszélő forgalom junius 20-ával meg­
nyílik. A beszélgetési díj úgy Debrecenből, 
mint Püspökiádinyból mindegyik viszony. 
Írtban 60 cts-mal több, mint Budapestről. 
Bővebb felvilágosítással Debrecen 1. sz. 
postahivatal távbeszélő osztálya szolgál.

— Balesetek munkaközben. Sza- 
löki Sándor üvegessegéd munkaköz­
ben a jobb kezefején megsérült, a 
körfűrész elkapta a kezét. A mentők 
részesítették első segélyben. Sérülése 
3 hét alatt gyógyul. — Barna János 
munkás fagyalulás közben sérült meg 
a lábán. Állapota su’yos, de nem 
életveszélyes.

— Jön: Lerbler kisasszony legény­
élete (Párizsi pillangó).

— Bányakatasztrófa Bulgáriában. 
Szófiából jelentik: Drenovóban a 
Boris herceg Bányában bányalég 
robbanás következett be. A szeren­
csétlenség áldozatai körül eddig két 
halottat és 17 sebesültet hoztak 
felszínre a beomlott bányarészből. 
Még 27 munkás hiányzik. A men 
tési munkálatok folyamatban vannak.

— Expedíció Amundsen felku­
tatására. Newyorkból jelentik : MiC 
Milan ma elindult északi sarki út­
jára, hogy az Ammundsen expedí­
ciót felkutassa.

— legyek Pollermann Arthur előadására 
A dr Pollermann Arthur miniszteri osz­
tálytanácsos által az Uránia tnozgószin- 
házban vasárnap délelőtt 11 órakor ren­
dezendő rendkívül tanulságos és vonzó 
előadásra a jegyeket úgy a testületek, 
mint egyesek csütörtöktől — junius 18 —, 
kezdve a délelőtti órákban átvehetik a 
városi Népjóléti Hivatal Miklós-utc? 23. 
sz. a. helyiségében. A jegyek — az elő­
adás nagy közérdekűségére való tekin­
tettel — ingyenesek, mindössze a páholyok 
és páholyülésekért kdl 50.000, illetve 
100.000 korona megváltási összeget fizetni.

JÓ ős OLCSÓ fényképek

BÍI60SI-nál készülnek
" Kálvin-tér 3.

Kommunista szervezkedés a 
francia hadseregben. Párlsból jelen­
tik: Mint a Journal Angouleméből 
jelenti, a katonai törvényszék jelen­
leg nyomozást indított az ottani 
helyőrség egyik ezredében történt 
állítólagos kommunista sejtszervez­
kedés ügyében. Több altiszt van 
belebonyolódva az ügybe. Egy al­
tisztet letartóztattak.

— Női filckalapok fehérben 130.000, 
színesben 120.000 koronáért. Kiváló 
finom minőségben és divatom for­
mákban a Kalapüzemben, Pia-u. 1.

— Férfiingek már 79 ezertől 175 
ezer koronáig raktárról vagy mérték 
szerint nagy választékban. Benyit» 
Emil főtéri üzletében, Tisza-palota.

— Tükörgyártás, kirakatok tükrözése 
antik csiszolt üvegezése. Sipkovits. Szív 
utca 14—15 Telefon 156

— Vénás kozmetikai intézel el­
távolít szeplőt, mittesert, pattanást, 
hajszálakat arc-, mell- és karról. 
Szeplőkenőcs kapható. Széchenyi-u 16.

— Sona Lisa mosolyéba szerel 
mes a világ- Ilyen lesz a te képed 
is, ha Vargánál készül.



— A hadirokkantak, hadiözvegyek, 
hadiárvák inning havi illetményei­
nek kifizetés junius hó 18., 19., 20 
22,, 23., 24., 25., 26., napjain fog 
eszközöltetni. Az illetmények kifi­
zetése 9 órától 12-ig tart. Megbí­
zottak csupán szabályszerű megha­
talmazás alapján vehetik fel az il­
letményeket. Debrecen sz. kir. vá­
ros népjóléti Hivatala.

— Jön: Lerbier kisasszony legény­élete (Párizsi pillangó). ’
— debreceni győzelem az orszá­

gos távlróversenyen. A harmadik 
magyar országos táviróverseny jú­
nius 9—11 napjain folyt le a buda­
pesti központi táviróhivatal gépter­
mében. Az eredmény szerint a leg­
jobb magyar távirászok, akik hiva­
tottak, hogy a magyar színeket 
nemzetközi versenyeken diadalra 
vigyék, a kővetkezők: Morse gép­
rendszeren: Nárady Karola posta 
s, tiszt (Debrecen), kopogó rendsze­
ren: Major István posta s. ellenőr 
(Budapest), Hughesz rendszeren: 
Boldogh Adám posta s. ellenőr (Bu­
dapest), rádió rendszeren : Varg ha 
Péter posta s. ellenőr (Budapsst) 
es a Simens rendszeren Geiser Te­
réz posta s. tiszt (Budapest).

— Be kell Jelenteni a mnnkanél- 
kul maradt mezőgazdasági munká­
sokat. A földmivelesügyi miniszter 
rendelete szerint julius 1-ig beje 
leütendő az aratási és cséplősi 
munka nélkül maradt munkásokat. 
A debreceni hatósági munkaközve­
títő hivatal felhívja az érdekelteket, 
hogy e célból junius 20-ig Szécsényi 
utca 3. szám alatt jelentkezzenek, 
x. T,8n: I*erb,er kisasszony legény­
élete (Párizst pillangó).

— Alföldy Karoly tánciskolájában 
a szünidei tanfolyam junius huszon­
kettedikén kezdődik. Beiratkozások: 
Páterfia 2. szám.

színház
MOsor:

junius 18, 19, 20, 21 én; Uferlni és tár­
sulata vendégjátéka.

Uferiniék Debrecenben
A világhírű bűvész-társulat deb­

receni bemutatkozása valósággal 
szinbüvészeti jelleggel ruházta fel a 
Csokonai-színház nagymultu színpa­
dát, melynek becsületben megrokkant 
kuliszái egykoron Hamlet atyjának 
visszajáró szellemét hívták el maguk 
közzé, vagy a Pillangó kisasszony 
nagy áriáját hallgatták feszült figye­
lemmel . 1925 junius 18-án ugyan­
itt mosdótálakból ugráltak ki papiros­
szellemek és hízott libák gágogták 
felénk a modern kor kakozónikus 
énekét.

Uferiniék előadásával, mint drámai 
műfajjal nem óhajtunk bővebben fog­
lalkozni. Azt azonban megállapít­
hatjuk, hogy a Vörös malom-néó, 
Szomori Dezső szinmüveinél és az 
utólsó két esztendő összes operett­
jeinél sokkal összefüggőbb, értelme­
sebb és szellemesebb drámát kap­
tunk, melyben valóságos madzagok­
ból összegörcsölt drámai csomókat 
szédületes gyorsasággal tudtak ki­
bogozni a kitűnő maestrók.

Uferini mester es gyorskezü tár­
sulata huszonnégy bámulatra méltó 
bUvósz-prudukcióival kápráztatta el 
a közönséget. Mutatványai közül a 
szellemballett és a domino transfer 
mácio felülmúlják az összes eddigi 
bűvész-számokat. Nagy sikert arattak 

pillanatok alatt kimosott és ki 
vasalt zsebkendők, de külön dicsé­
retet érdemelnek a nagyszerű kéz­
technikával kidolgozott árnyék-figurák

A közönség szűnni nem akaió

tapsviharral ős álmőlkodással kísérte 
a világszínvonalon álló számokat 
melyek a mesék világának csoda­
gyűrűit, sőt Aladin primitiv petróleum­
lámpását is megszégyenítették.

A legszenzációsabb produkciói 
Uferlni mesternek az a varázslata 
volt, mellyel a Csokonai-szlnház néző- 
teret színűdig megtöltődé publikum­
mal. = (Jn)

StlaMitk ói Boictsdnhiiak köriem énje 

, üsokoaai-sxlnUi
Óvás 1 Ne tévesztéssé meg magát 

reklámcédulák ős öles plakátok által, 
mert a csodás Uferini hihetetlen 
mutatványait kizárólag a színházban 
adja elő, mert el sem képzelhető, 
hogy az óriási aparátus, amellyel 
dolgozik, egy apró mozi-szinpadon 
elférjen, nemhogy még őrvényülhes- 
sen is.

Valóságos harc folytatódik az 
Uferini előadás jegyeiért, ami nem 
is csodálható, mert azoknak, akik 
tegnap első előadását vőgigcsodálták, 
egyöntetű véleményűk, hogy itt meg­
áll az ész.

Vígszínház mozgó
Darányi Ernőnek, az Uferini bü- 

vősztársaság igazgatójának a hely­
beli újságokban megjelent nyilatko­
zatára közöljük a fentnevezettnek a 
Vigszinház-mozgóhoz intézett levelét:

Tek.
Vigszinház-mozgó

Debrecen.
Köszönettel tudomásul vettem 

ama elhatározásukat, hogy lemon­
dottak az Uferini-társul at szerep­
lősének elsőbbségi jogáról, ezzel 
szemben én kötelezem magam, 
hogy a debreceni Csokonai-szin- 
házban kizárólag csak junius 19., 
20., 21-őn fogunk szerepelni, jun. 
22—23—24-én pedig részben uj 
műsorral Önöknél. Jelen megálla­
podásom be nem tartása az előbbi 
jogállapotot fogja helyreállítani, 
illetve annak betartásáért anyagi 
felelősséggel is tartozom.

Teljes tisztelettel 
Darányi Ernő.

Tehát mégis játszanak Uferiniék 
a Vigszinház-mozgóban junius 22— 
24 ig. Jegyelővétel állandóan II. me- 
netjegyirodában, Piac utca 56.

Mindenki könyve, mindenki filmje 
„A Biblia“, mind a két rész egy 
előadásban. 3 órás előadások.

Uránia-mozgó
Fox világattrakció: Barbara La 

Marr ős John Gilberte parádés sze­
replősével „Arab szerelem“, afrikai 
kaland 5 felvonásban, nagy kisőrő 
műsorral.

Be teor-mozgóban
Csütörtökön „ A győzedelmes asz- 

szoDy“ ős „Szökik a nőm“. 2 sláger 
egyszerre I Előadások 7 órától. Csak 
felnőtteknek I

'Poloskáját
I meglepő olcsó áron irtja ki felelösség-
I gél vidéken is. Terményben is fizethető

Szűcs, Baross-utca 1.

Pénztár- hlohh 
öt féle betűjelzéssel 
kapható bármily mennyiségben 

lapunk kiadóhivatalában 
Piac-utca 59. sz.

TESTEDZÉS
Blróküldég. A vasárnapi mérkőzé­

sek vezetésére a biróküldő bizottság 
a következőket küldötte ki: Ügető- 
téri pálya : Szolnoki MÁV—DKASE 
Szabó Kálmán. Nagyerdő: BSE— 
DTE Neumann Ármin. Nyíregyháza : 
Nyíregyháza—Kisvárda válogatott 
Kerekes Gáza.

Külön pályán lesznek a vasárnapi 
mérkőzések. A DTE ős a dkase 
nem tudtak megegyezni a vasárnapi 
mérkőzések közös rendezését illető­
leg s igy a vasárnapi mérkőzések 
külön pályán lesznek, a nagyerdei 
pályán a BSE fővárosi III. osztályú 
csapat ős DTE Corinthián díj mér­
kőzés, mig az Ügetőtőri pályán pe­
dig a DKASE—Szolnoki MÁV mér­
kőzés. A közönség szempontjából, de 
az egyesületek jól felfogott érdeké­
ben is egy pályára kellett volna 
hozni a két mérkőzést, még áldoza­
tok árán is.

Iljaságl triálmérkőzés lesz ma, 
csütörtökön Nyíregyházán Észak- 
Kelet mérkőzés előkészítősére. A ki­
jelöltek 2 órakor gyülekeznek a 
Nagyállomáson. A kijelöiteken kívül 
még Fehér és Kiss DTE megjelené­
sét is kéri az ifjúsági szövetségi 
kapitány. A triál után állítják össze 
a válogatott csapatot.

A Törökszentmiklósi KÖVE meg­
óvta a DMTE-KIKSE bajnoki mér­
kőzést, amelynek pótmérkőzését a 
KIKSE csak 5 emberrel játszotta 

Kerékpárokat
részletre, javít, elad,, becserél, zománcoz és nikkelez 

SZABÓ LAJOS műszerész, Magos-u. 25
Alkatrészek raktáron.

Takács Imre 
zongorahangoló, hangszer - 
készítő, orgnnaépitő I I | |

Elvállal mindennemű 
hangsnerjavitást úgy 
helyben, mint vidéken.

Piac utca 56.

Bármikor,
ha jól é» olcsón akar vásárolni, nézzen be 
SZABÓ ÉS ZEN6EVALD 
röfös- és rövidáru üzletébe Szentanna-utca 3

Eponge és szerbvászon újdonságok nagyválasztékban

NÉMETH LAJOS ÉTTERMEI ÉS SORHÁZA 
CSAPÓ-UTCA 14
TELEFON SOO. SZÁM.

Vidékiek találkozó helye, hűvös nagy kerthelyiség! — Külön termek társas ösízo- 
jövetelek részére. Kitűnő magyar konyha. Elsőrendű fajborok, kőbányai részvénys5rö<

Minden este elsőrendű cigányzene Ilii

ALAPITT ATOTT 1878

HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBENI «

végig és ekkor lőtt a DMTE 7 gólt 
és ezekkel a gólokkal, illetőleg jobb 
gólarányával előzte meg a TMOVE t. 
A mérkőzésnek tényleg olyan lefek­
vés színezete volt. A MOVE az óvás 
mellett kéri a vizsgálat megindítását 
is a sport tisztasága megőrzése vé­
gett is.

nTŐZSDE
Magyar korona 0.0072.50

Zürichi zárlat
Newyork 515—, London 2503*/., Milarö 

1975, Päria 2467—, Brüsszéi 2440, 
Prága 1525, Budapest 0.007250, Belgrári 
905, Bukarest 240, Hollandia 2C6.95, 
e’I?4 99> BerlÍD 122%> Bécs W 
□zoiia o7□.
Magyar Nemzeti Bank jelentés« 

a devizaárfolyamokról
Dollár 70460—71240, angol font 344000 — 

347000, hollandi forint 28215 —28491. 
francia frank 3390—3399, svájci frank 
13780—13864, cseh korona 2096—2118. lei 
829-331, lira 2716-2744, dinár 1231 - 
1253, osztrák korona 99.95—100.55 fülé’.

Terménytőzsde zártát
A mai terménytőzsdén az irányzat tar- 

tott volt Egyes cikkekben pedig lanyhább.
Hivatalos arak: 76 kiios tiszavtueri 

búza 522*/,-525, egyéb 520—522*/,. 7? 
kilos tiszavidéki 527*/,—530, egyéb 525 - 
527*/,, 78 kilós tiszavidéki búza 532*/,— 
535, egyéb 530-532*/,, rozs 400-4U5, 
takarmány árpa 320-330, sör-árpa 
380—420, köles 285-290, zab 455- 
242'*/ 24”ge,i 392*/,—307*/,, korpa

Ferencvárosi sertásvásár
Felhajtás 948, érkezett 510, eladatott 

217. Arak; könnyű 16-17, nehéz 19-21. 
Zártvásáron eladva 27. Arak ugyanazok.

Gazdasági kocsik
Luxus hintók
Javítások!

RIESZ HENRIK
kocsigyár, Debrecen.



1925 junius 18.

APROHIRDETESEK
légy lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet 3000 koronáért felad 
• Debrecsen, Debrecsenl Független Újság, Bajdolöld vagy Tiszántúli 
llrlap kiadóhivatalában vagy a Csálhy Ferenc Bt. (Piae ncca 8), vagy a He- 
gaáfls éS Sándor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az áClél Henrik (Piac-ucca 24) 
könyveiboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 »zóig 8000 ko­
rosa, minden további »zó 800 korona. Va»tagbetü»»zó éa levelezé» 1600 K.

Lakás Kereslet

Eladó Homokkert Kiss Áron utca 12. sz. 
kényelmes családi ház nagy kerttel és 
még két parcella. 661

Varrógép, jókarban levő használatra kiadó 
vagy olcsón eladó. Szilágyi Lajos, Szé­
chenyi-utca 1, 1190

Vendég-utca 81. számú családi ház három­
szobás bek öltözéssel egyszázhusz mi­
liőért eladó. 1185

Iparművészeti terv szerint készült gyönyörű 
dúsan faragott fekete ebédlő, komplett 
konyhabereidézés, spór. zsurasztal, sza- 
longarnitura, szőnyegek, képek, jég­
szekrény, vitrin tárgyak, csillárok,kályha­
ellenző eladók. Cim kiadóban. 691

UMnhejáratu csinosan bútorozott szoba 
elsejére kiadó. Breiderné, Széchenyi- 
utca 49« 1’81 (

Központéi Jdadó, azonnalra is, tiszta szoba 
üresen vagy bútorozva keresztyén úri 

embernek. Simonffy.utca 11. 66a
Iát szobát, modernet, keresek lelépéssel.

Mayer, Simonfíy-utca 1. 688
Iát szobás lakást előszobával átveszek ' 

leiép^ssel. József kir. herceg-utca 17. 
szám. b97 i

tfiiötozoti utcai szobát keresek Kossuth- ' 
utcában vagy környékén, lehetőleg fürdő- j 
szobával Leichter mérnök nagyerdei , 
uszodaépitész. 702

Csinosan bútorozott szoba azonnalra ki- : 
adó. Péterfia-utca 60. 710

Ajánlat_____
Délutáni ólakra egyszerű órás kettős köny- | 

vele st vállalok. .Dolgozó* jeligére Ti­
szántúlihoz. °7*

Géplakatostanulók fizetéssel felvétetnek 
Ehrenreich Sámuel. Arany János-ntoa 87. 
szám. 428

Következő tanévre tanulókat teljes ellátásra 
elfogad Breiderné. Széchenyi-utca 49. 
szám. 580

áz újonnan megnyílt .Józsa“ női divat­
szalonban Zöldfa-utca 7. szám 1 segéd 
és 2—3 tanulóleány felvétetik. 641 

3—4 millió kölcsönt keresek. Tisztességes 
kamaton felül nyáron gyümölccsel ellá­
tom. Porcsin Viktorné, Andrási ut 28. 
szám. b79

Győri- és gépirónő perfekt, 6 évi gyakor­
lattal, állást keres. Boldogfalva-utca 4. 
szám. 677

10—15 millió kosztkamatos kölcsönt ingat­
lan fedezetre. Cim Tiszántúlinál. 680 

Terményt minden mennyiségben veszek 
előre pénzt adok ó és uj terményre, köz­
raktári letétjegyre is, gyapjút veszek 
Würdiger, Késes-utca 90. 1182

Perfekt gép- és gyoriró munkaerőt keres 
ügyvéd. Cim a ki dóban.1191

Vegyes
Van szerencsém az igen túztelt hölgykö- . 

zönség szives figyelmét felhívni, hogy | 
női kalapüzletemet áthelyeztem Arany i 
János-utca 37. számú házamba. Kérve 
további szives pártfogását, tisztelettel 
Jungreisz Mari. 257

_____________________ i

KORONA VENDÉGLŐ
kimérésében csapó-utca 17. sz. alatt

URADALMI FAJBOR

12.000 K«
literenként — kihordásra — kapható-

Tisztittassa, festesse, vasaltassa
tavaszi *s nyári ruháit

WACHÁNÁL, Simonffy-utca 55.

Üvegezést 
jutányosán vállal HAM P E L JENŐ, 
RÁKÓCZI UTCA 8. SZ4m ALATT.

Kész ablakok raktáron.

F
igyelem i

Értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy műtermemet 
ismét megnyitottam, ahol xon- 
gorahangoiást és javítást, úgy. 
szintén mindenfele vonóshang- 
szerek pontot rendbehoxásat 
vállalom jutányos árak mellett. 
Hosszú zongorából rövidet csi­
nálok. Meghívásra házhoz me­
gyek. Tisztelettel

TONTÉ LÁSZLÓDebrecen, Piacú. 30, udvarban

Meghívó
A NÁDUDVARI SERTÉSHIZLALÓ 
ÉS KERESKEDELMI R.-T.-NAK
Nádudvaron 1925 jnnlns 28 án, vasárnap 
d. 0. 10 ó. a Berkovits-malomban tartaná ■> 

évi rendes hözgyülÉsére 
1. Igazgatóság jelentése 1924. évről.
2. Felügyelöbizottság jelentése s az év 

mérleg megállapítása.
3. Felszámolás tárgyában javaslat.
Esetleges indítványok 2 nappal előbb el­

nökhöz írásban adandók.
&z igazgatóság

Mminőségtl tégla és cserép Tóth és Se­
bestyén építészek téglagyárában kapható 
legolcsóbban. Megbízott Betűs József, 

Zöldfa-utca 8. 250
TGlifa vagontételben és aprítva iegolcsób- 

b; n beszerezhető Erdélyi fabehozatalá 
nál, Fürdő-utca 2. Telefon 10-98. 262

Intelligens fiatal asszony szoptatós dadá- 
nak vagy gyermekek mellé \idékre vagy 
uradalomba elmenne. Cim a kiadóhiva­
talban. b7a

Terméskő, falazásra alkalmas, kapható a 
Debreceni Mükőgyárban, Fürdő utca 2. 

szám. 248
40 hold jó legelőre vállalok marhát vagy 

birkát, vagy fejős tehenet lehetőleg egy 
tételben azonnalra. Cim városgazdái hi­
vatalnál, Degenfeld-tér 5. H8o

3 termes világos, betonos pincehelyiség­
ért magas bért fizetek. Farkas, Ha-van- 
utca 56. t8b

Frohnerben moslék kapható. 689

Cnkrásztannló ellátással azonnal felvéte­
tik. Perczel cukrász, Piac-utca 77. 1187 

■éhrajokat. méhcsaládokat veszek. Köz­
kórházi kapus 8—2-ig. (Simonyi ut 1. 
szám) D84

Perfekt gyors-, gépíró, valamint könyve­
lésben jártas tisztviselőnő felvétetik 
Belvárosi Takarékpénztár debreceni 
fiókjánál. 690

Főséshex is értő, tiszta, megbízható, úri 
házaknál szolgált mindenes leány julius 
hó Lére 3 tagú családhoz felvétetik. 
Dr Bányay kir. járásbiró, Bethlen-utca 
30. 692

ügyes fiatalemberek sütemény árusításhoz 
felvétetnek. Hatvan utca 55. 687

Segédlányok francia munkára felvétetnek 
Kohn Sarolta divattermében, Piac ufca 
58, I. em. 695

JÓ számoló kiszolgáló leány füszerüzletbe 
belépésre felvételik. Szabó, Wesselényi­
iét 2. 700

4 fogásos ebéd menti — — 14000 
2 fogásos vacsora menü — — 12000 
Zóna reggeli— — — — — 3500 
1 pohár sör — — — - — 4000 
Havi ebéd és vacsora — — 600000

Szép kerthelyiség.
Gazdag József éttermében <

Hunyadi u. 1. sz.

PESTEKET
PADLÓLAKKOT. BRUNOLINT, TER­
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÄNCLAK- 
KOT, MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET

©kiváló minőségben na- 
gyón olcsón vásárolhat 'ü'

lestékUzletébenSTERN piacú. io
bika szállodával szemben

Ha a nyári tejgondoktól meg 
akar szabadulni, vásároljon

PASTÖRIZÁLT
TEJET

a

„Hangyádban 111!

Egy pár cipőt ingyen kap, ki nálam 
egy öltönyt rendel. Tegdes János 
Péterfia 42. Részletfizetés mellett Is.

Báró Györffy hordógyárában Nap utca 4, 
szám alatt minden e szakmához tartozó 
javítások készülnek, uj és hai-znált bo- 
rosherdók, fenyő dézsák állandóan rak­
táron. Telefon 12—83. 685

Jíhargn zorgora kiadó. Péterfia 26. 703 
ViláeOB és nagy üzlethelyiség központon 

átadó. Cim a kiadóban. 708 j
Hortobágyiéi hazajött marhát legelőre eset- 

kg teleltetésre vállalok. Csapó-utca 23. 
szám. „ j®8

Boggoia, lövid, kölcsön kiadó. Cím a Hajdú­
földnél. *189

lőni, vasalni házhoz járok vagy vendég­
lőbe is elmegyek. Simonyi-ut 2. szám, 
hátul az udvaiban. 699

Vincellérnek szoba, kény hás lakást adok 
egy nyilas szőlőm megmunkálásáért. — 

Qohér-utca 12. 7C4
■Ölgyeim! Felsőruha szabászati, raffia 

kézimunka, virágkészités tanfolyamra 
beiratkozni még lehet Kölcsey-utca 3. 
szám alatt. 1192

Komoly, siorgalmas röfös rövidárus segéd 
állást keres. Cim a Tiszántúlinál. 707

Keresek megvételre vagy bérbe egyszerű 
kis házat kisebb darab földdel. Cim a 
kiadóban. 705

Foncíére Biztositó Intézet Piac-utca 61. 
irodaszolgát keres, lehetőleg nyugdíja­
zott B littások jelentkezzenek. 701

Főzésben jártas mindenes kéttagú család­
hoz azonnal felvétetik. Hunyady-ntca 24, 
emelet. 766

Eladás

,LeCoq'
a világ legjobb I 
növényi cipő- I 

pasztája 
minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Egy teljesen jó autó alváz, üzemképes mo­
torral, négy hengeres, sürgősen eladó. 

Cim a kiadóban. 681
Fehér Orpington idei költésü fajcsirkék

I eladók Batthyány-utca 15. 1183
Két használt ágy külön is eladó. Boldog- 

falva-utoa 16. 1188

Nyári hónapok alatt 
nr.hbni és varrni lanit, közben £P||klCE| O szabóterme 
saját ruháját elkészítheti^- vKUNrCLU PÉTERFIA U. 9

Okvetlen próbálja ki! Nkg- 
lepö eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőrt 
eredeti színben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat nyomdájában Debrecen, Ferenc Jóasef-ut 59.

OIÖH ZSIBMilOD
KOCSIGYÁRTÓ

Elvállal mindennemű kocsijavitást, tartós fé 
nyezést. U j hintók, gazdasági kocsik raktáro n 

RÁRÓCZI-UTCA 11. SZ.
PÉNZTÁRCÁT 

BŐRÖNDÖT
REDIKÜLT

jól csak a készítőnél vehet

Feuermann
böröndös

Piac-utca 44.

KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓINAK!
Ha élethű művészi fényképet akar' 
keresse fel három évtized óta fenn~ 
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A Y
fényképmester műtermét 

BUDAPESTEN, Rákóczi ul 74. 
(Ugyanott van a régi Mona Lisa 
műterem is ) Fiók Budán, III. 
mond-utcá 36. — A legmérsékel~ 
lebb árakért művészi fényképet kaP'

I
 Szelvény 1362 I

Ézen szelvény fe'mutatója a ■ 
napi árakból 25°/0 engedményt g 
kap Diskay fényképmesternél E 
Budapest, Rákóozi-ut 74 Fiók E 
Budán III. Zsigmond-utca 86. — ■ 
Mona Lisa műterem. Jj

maila i MmarBefflzeii NwMi


